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D10

D11

D12

D13

D14

D15

D16

Gegeben sind die Parabel p mit der Gleichung y=0,25(x-2)°+2 und die
Gerade g mit der Gleichung y:—%x—l mit 6= IRx IR.

Zeichnen Sie die Parabel p und die Gerade g im Bereich von —3<x =7 in ein
Koordinatensystem.

Fir die Zeichnung:  L&ngeneinheitlcm; -4<x=8; -5Sy=<9

Punkte An(x‘0,25(x—2)2+2) und D, auf der Parabel p sind zusammen mit

Punkten Bn(x|—0,5x—1) und C, auf der Geraden g Eckpunkte von Trapezen

AnB,CiD, mit [A, B, ]||[C,D,]. Die Punkte A, und B, haben dieselbe Abszisse X,

die Abszisse der Punkte C, ist stets um 4 groRer als die Abszisse x der Punkte A,
und By.

Zeichnen Sie die Trapeze A1B1C;1D; fir x =-3 und A,B,C,D, fiir x =2 in das
Koordinatensystem zu 1.1 ein.

Zeigen Sie durch Rechnung, dass sich die Léange der Seiten [A.B,] in
Abhangigkeit von der Abszisse x der Punkte A, wie folgt darstellen lasst:
A B, (x) =(0,25x*-0,5x +4) LE.

Unter den Trapezen A.B.C.D, gibt es zwei Trapeze A3B3C3D; und A4B4C4Dy,
deren Seiten [A.B,] und [B,C,] gleich lang sind.

Berechnen Sie die x-Koordinaten der Punkte A; und A4. (Auf zwei Stellen nach
dem Komma runden.)

Berechnen Sie die Koordinaten der Punkte C, und D, in Abh&ngigkeit von der
Abszisse x der Punkte Ay.

[Ergebnisse: C, (x+4|-0,5x-3); D, (x+4‘ 0, 25x? +x+3)]

Unter den Trapezen A,B,.C,D, gibt es das Parallelogramm AsBsCsDs.
Berechnen Sie die Koordinaten des Punktes As.
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